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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De door de veiligheidsregio ingestelde noodverordening COVID-19 veiligheidsregio Noord-
Holland Noord per 15 juni 2020 en het aanwijzingsbesluit voor de handhaving ervan. 
 
Inleiding 
Er is door de voorzitter van de Veiligheidsregio een gewijzigde noodverordening vastgesteld. 
Deze gaat in op maandag 15 juni.  
De noodverordening wordt niet uitgevaardigd door de plaatselijke burgemeester, maar door de 
voorzitter van de veiligheidsregio. In het geval van Noord-Holland-Noord is dat burgemeester 
Bruinooge van Alkmaar.  
Er is ook een nieuw aanwijzingsbesluit genomen waarmee BOA’s en toezichthouders kunnen 
optreden op grond van de aangepaste noodverordening.  
De factsheet met antwoorden op veelgestelde vragen over de noodverordening is bijgewerkt en 
bij deze brief gevoegd.  
De burgemeester treedt in overleg met de voorzitter van de veiligheidsregio over de uiteindelijke 
beslissing of een activiteit onder deze noodverordening is toegestaan of niet. 
 
Kernboodschap 
De belangrijkste veranderingen per 15 juni zijn:  
Bezoek verpleeghuizen versoepeld 
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Het verbod op het ontvangen van bezoek wordt per 15 juni 2020 opgeheven voor alle locaties 
behalve voor locaties waar zich nog één of meer COVID-19 besmettingen voordoen. Op die 
locaties is het ontvangen van bezoek nog steeds verboden, behalve in uitzonderingssituaties. In 
de stervensfase, of vergelijkbare omstandigheden, kan een instelling incidenteel afwijken van 
deze maatregel. Ook voor structurele vrijwilligers is een uitzondering op deze maatregel mogelijk. 
Voorts zijn uitzonderingen mogelijk voor het horen en beoordelen van een cliënt in het kader van 
de Wet zorg en dwang psychogeriatrische en verstandelijk gehandicapte personen. 
Het is nog steeds zo dat de beheerder bepaalt hoe de bezoekersregeling in een zorginstelling 
geregeld is. 
 
Verbod openhouden sanitaire voorzieningen opgeheven 
Met ingang van 15 juni is het niet meer verboden om sanitaire voorzieningen bij vakantieparken, 
kampeerterreinen en bij jachthavens open te houden.  
 
Communicatie 
De noodverordening is gepubliceerd op de website van de Veiligheidsregio en op overheid.nl.  
 
Vervolg 
De noodverordening zal weer worden aangepast wanneer nieuwe versoepelingen van de 
maatregelen dit noodzakelijk maken. Tevens is het kabinet bezig met een spoedwet, die de 
noodverordeningen waarin de maatregelen ter bestrijding van het coronavirus worden 
vastgelegd, zal gaan vervangen. Deze spoedwet laat echter nog op zich wachten, zoals u in de 
media heeft kunnen lezen.   
 
Bijlage(n) 
AVV20-013 Noodverordening COVID-19 veiligheidsregio Noord-Holland Noord 15 juni 2020  
AVV20-014 Aanwijzingsbesluit t.b.v. noodverordening COVID-19 VRNHN 15 juni 2020           
Bij20-477    FAQ noodverordening (versie 15 juni 2020) 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


